K-Bo
-1
4
2
4
10

WH NeEBbIW

| WH NpaBblid
BTynka AuctaHumoHHas
M16(C.KOHTP. )

Banka TCY
poBep d 12

KpoHwTe

KpoHwrTe
LLainba d 16

HAMMEHOBAHWE
D-34mm L-40Mm
LLlap SHO3F / SHO8FC
Moapo3eTHUK TUn F
Bont M12x35
Bont M12x1.25x40
Bont M12x1.25x80
Bont M16x45
aiika M12(c.koHTp.)
LWanba d 12

Manka

Moa.
1
5
6
12
13

®APKOIT "LEADER" T120-F/FC/F(N)

Cxema cOopku

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clr)
T120-F 1,4 100 2755 2000
2014-... r.B.
T120-FC| 8,2 50 2755 1200
D = g* TC/T+C (20pusoHmarnsHas cuna, deticmayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCbio UU
Mex0dy mAza4yom u npuyenom) 0CAMU NPUUENA C UeHMPAnbHO PAcnOoNoXeHHOU 0CbIo,
S — cmamudyeckas eepmuKanbHaa Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku aonycmumaﬂ macca mdeada mexHu4ecku 6onycmuM0ﬁ MakcumanbHou maccel

TexHuueckue xapakrepuctriku TCY cootseTcTByioT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH N255) «<EanHoo6pasHbie
npefnuncaHus, Kacalolmeca MexaHN4YeCcKnxX cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPeACTBY.

M3roToButenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMuUBHble U3MeHeHUA Mmo2ym 6bimsb
He omparKeHobl 8 HAaCMoAwem u30aHuu.

1. TEXHWYECKUE AAHHbIE

Twn coeanHeHunsA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 21,44/21,48/21 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (T120-F/T120-F(N)/T120-FC)
Ana TOYOTA HIGHLANDER Twm.  PYKOBOACTBO MO SKCMUIYATAUMM covrvsssrsssssssssssssssssssn T wm.
MMaKET KOMIMIEKTYIOLUMX v.vvvvvvvvvvvvrsrrsssssssssssssssssssssssssnnns Twm.

3. MOHTAX TCY

DaHHbIN Bug pabor. Nepen ycraHoBKoit TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HACTOALLE NHCTPYKLMen.

nieiBailﬂTeﬂbHO oyncTnuTe ie3b6OBble COEiVIHEHIIISI oT KiaCKlll ll'lilll He06X0iMMOCTVI|.
|

- Mepep Tem, Kak nponssecTy MoHTax TCY, aBTOMO6MIb HEO6XOAVMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOIA IME, OTCOEAUHMUTD
AKKYMYIATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ Kosieca NOfOXMUTb YNopbl.
- PaboTy no MOHTaxy [OMKHbI NPOV3BOANTb [1Ba YeNloBeKa, Cobniofas mMepbl IPefoCTOPOXKHOCTU.
« Mepep ycraHoBKoi TCY HEO6XOAMMO AEMOHTUPOBaTb GYKCMPOBOUHBIE MPOYLUMHDBI 11 NIEBYIO NNACTUKOBYHO 3aLUUTY
6amnepa.
« 3akpenuTe KpoHwTenHbl TCY (2,3) K noHxepoHam aBToMobuns 6ontamm M10x1,25x80 (9) B mMecTa KpenneHus
6YKCYPOBOUHBIX MPOYLIWH (UCMOSb3Ys AUCTaHLMOHHbIE BTYNKM (4)) U WTaTHble MeCTa Ha JIOHXePOHaX , YCTaHOBMB
6YKCYPOBOYHbBIE NMPOYLUINHbI MOBEPX KPOHLITENHOB (2,3) .
- YCTaHOBWTE Ha MECTO JIEBYIO NNACTUKOBYIO 3awWwmTy 6amnepa (NpefBapuTenbHO cenaB Bblpes Noj KPOHLUTENH B
60KOBOW YaCTy 3aLLUTbI).
« 3akpenuTe nonepeynyio 6anky TCY (1) K KpoHwTeHam TCY (2,3) 6ontamu M12x35(7).
« YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbIi wap (5) 1 wrencenbHbin pazbem (LLP).
- MopcoepunHuTe XryT nposogos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6mnA
(pekomeHpayeTca yctaHoBKa «Bnoka ynpaBneHua (smart connect) SM-3,0», apTuKyn n cxemy noaknio4eHna
cm. Ha www.leader-plus.ru).
« NMopcoeanHUTE akKyMynATOPHYI0 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeNCTBUE CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsKu pe3b608bIx coeOUHeHU

I YcraHoBka TCY pomkKHa OCyWeCTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHLIX LieHTPaX, UMeIoWMNX NULEeH3NI0 Ha

H n | Warp 6bI*¥, Taiika (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumeHeHuUU pe3b608bix COEOUHeHUU C KpYyNHbIM WAa2oM MOMeHM 3amsXKU Ha3Hayaemcs no smoli xe mabnuye.



